

运动会

芝罘区潇翔小学五年级二班 张彦彬
指导教师 王青

前段时间,学校举办了秋季体质达标运动会,同学们在比赛中锻炼了身体,增强了集体荣誉感。

当日早上8点,运动会开幕了。首先进行的是运动员入场仪式,同学们迈着整齐的步伐,手拿着黄色花球,大声喊着:“五二五二,独一无二”的口号,展现了班级风采。

开幕式结束后,运动健儿开始了激烈的比赛。我参加了男子组50米短跑比赛,虽然只拿到了第二名,但是我跑出了8秒13的好成绩,开心极了。



望月

芝罘区葡萄山小学二年级七班 马墨沅
指导教师 张红茹



班级秀 烟台市双语实验学校四年级一班 王肖



我和老师合个影

芝罘区龙海小学三年级四班 孟楚媛



我们的老师

芝罘区龙海小学二年级二班 王楚惠



荷

芝罘区新海阳小学三年级二班 吴榆萱

曲院风荷

芝罘区潇翔小学五年级三班 孙赫



海边

芝罘区养正小学三年级四班 何硕

这几天,我重新看了一遍电影《长安三万里》,最喜欢电影中李白高声吟诵《静夜思》的那个片段!周末,我看着窗外无比美丽的月亮,想起了电影中的场景,于是跟妈妈提议道:“我们去海边赏月吧!”

爸爸开车带着我们去了渔人码头。一下车,我们就被眼前的景色迷倒了——月亮如同玉盘一样挂在漆黑的天幕上,皎洁的月光洒在海面上,海水波光粼粼。我诗兴大发,作诗一首:

望月
天上明月照大地,
永挂在天似玉盘。
天边黑云追明月,
月照黑云云变亮。

这是我人生中第一次写诗。虽然这首诗看上去不是很完美,但我以后会努力学习,争取写出更好的诗!